
Немачки "Берлинер курир": Русија хоће да подигне споменик ратном злочинцу Слободану Милошевићу у Москви
понедељак, 22 мај 2023 13:13

 „Луди план: Москва хоће да подигне споменик ратном злочинцу у Москви“, пише таблоид
Берлинер курир о идеји да се бившем председнику СР Југославије Слободану
Милошевићу постави споменик у главном граду Русије.

  

„Слободан Милошевић био је председник Југославије све док га није срушила револуција
2000. Био је одговоран за десетине ратних злочина српских трупа у Хрватској, у Босни и
на Косову. Имао је на савести десетине хиљада људи, али за неке Србе је херој“ пише
Берлинер курир (БК), а преноси Дојче веле (ДW).

  

„Очигледно је то добар разлог за Русију да подигне споменик овом покојном диктатору у
Москви. Наводи се да је он био борац против НАТО“, пише немачки лист.

  

БК се позива на руски лист Московски Комсомолец, који се пак позива се на
политиколога Марата Баширова, да „постоји план да се подигне споменик овом
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наводном ратном злочинцу – усред Москве. Споменик висок два метра требало би да
буде постављен на Тргу Европе у руској престоници.

  

Бронзана скулптура није из Србије, али је дело београдског вајара Драгана Раденовића.
Ускоро ће бити пренесена у Москву. У домовини покојног диктатора већ је постојала
иницијатива за подизање споменика Милошевићу. Међутим, након што је уследио
снажан протест, идеја није остварена.“

  

Берлинер курир даље пише да „пријатељи диктатора често и даље тврде да је
Милошевић убијен у Хагу. У Русији, у време руске агресије на Украјину и умишљеног рата
против НАТО, теорије завере наилазе на плодно тло.“

  

Следи цитат политиколога Марата Баширова из Москве: „Милошевић је био прва жртва
злочиначког НАТО. Вероватно смо погрешно проценили догађаје када су НАТО снаге
између 24. марта и 10. јуна 1999. године бомбардовале Југославију, Русија је требало
боље да брани Милошевића.“

  

„Српска влада премијера Зорана Ђинђића је 2001. ухапсила Слободана Милошевића и
изручила га Међународном кривичном суду за бившу Југославију. Ђинђић је убијен у
атентату 2003. године“, пише БК.

  

Докази против Милошевића на суђењу у Хагу били су убедљиви, пише БК: „Сматра се
суодговорним за тешке ратне злочине, укључујући масакр у Сребреници над
Бошњацима, масакр у Вуковару над Хрватима, протеривање 800.000 Косовара, 170.000
Хрвата и хиљаде других жртава.“

  

„Једини разлог због којег Милошевић није осуђен је што је пре доношења пресуде
преминуо од срчаног удара“, завршава Берлинер курир.

  

(Дојче веле)
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